



Αύξηση των θανάτων από υπερβολική δόση φαρμάκων σε μεσήλικες

Ο αριθμός των μέσης ηλικίας Αυστραλών που πέθαναν από υπερβολική δόση φαρμάκων τριπλασιάστηκε μέσα στην προηγούμενη δεκαετία, σύμφωνα με τα στοιχεία έρευνας του Ινστιτούτου Victoria's Penington Institute. Τα στοιχεία της έρευνας δείχνουν ότι οι οκτώ στους κάθε δέκα θανάτους από υπερβολική δόση φαρμάκων στην Αυστραλία το 2014 αφορούσαν άντρες και γυναίκες ηλικίας μεταξύ 30 και 59 ετών. Τα στοιχεία δείχνουν επίσης ότι ο αριθμός των Αυστραλών που πέθαναν από υπερβολική δόση φαρμάκων στα 50 και τα 60 χρόνια τους έχει τριπλασιαστεί από το 2004, ενώ τα φάρμακα που είχαν χορηγηθεί με ιατρικές συνταγές ευθύνονται για ποσοστό 71% των θανάτων που προκλήθηκαν από τη λήψη φαρμάκων στην Αυστραλία. Το 2014, 1.136 Αυστραλοί πέθαναν από τη λήψη υπερβολικής δόσης φαρμάκων, έναντι 705 το 2004, ενώ ο αριθμός αυτός των θανάτων εκτιμάται ότι θα είναι μεγαλύτερος –για πρώτη φορά– από τον αριθμό των Αυστραλών που σκοτώνονται σε τροχαία δυστυχήματα, το 2017.

Αλλαγές στο νόμο περί Φυλετικών Διακρίσεων θέλει ο Κόρι Μπερνάντι

Πονοκέφαλο προκαλεί στον πρωθυπουργό η απόφαση των βουλευτών του Συνασπισμού να στηρίξουν αλλαγές στο νόμο περί φυλετικών διακρίσεων. Οι συντηρητικοί βουλευτές πιστεύουν ότι ο νόμος όπως είναι σήμερα εμποδίζει την ελευθερία του λόγου. Ο Γενικός Εισαγγελέας Τζορτζ Μπράντις, έδωσε στη δημοσιότητα σχέδιο τροποποιήσεων του νόμου. Σε αυτό, οι προτεινόμενες αλλαγές συνεχίζουν να προκαλούν έντονο δημόσιο διάλογο, ιδίως εκείνες που σχετίζονται με το άρθρο 18C. Ο γερουσιαστής των Λίμπεραλ, Κόρι Μπερνάντι, έχει ήδη ζητήσει να αφαιρεθούν από το νόμο το κομμάτι που αναφέρει ότι είναι αδίκημα να αναφέρει κάποιος κάποιον που είναι ευλόγως πιθανό να «προσβάλλει, να ταπεινώνει ή να εκφοβίζει» κάποιον λόγω της φυλής ή της εθνικότητας του. Ο κ. Τέρνμποουλ έχει καταστήσει σαφές ότι η αλλαγή του νόμου δεν αποτελεί προτεραιότητα για την κυβέρνησή του. Ο πρώην πρωθυπουργός Τόνι Άμπιτ εγκατέλειψε το σχέδιο του να τροποποιήσει το νόμο το 2014 μετά από έντονες επικρίσεις, κυρίως από τις εθνοτικές ομάδες.

Σε λειτουργία τέθηκε ξανά δίκτυο με πορνογραφικό υλικό που είχε κλείσει η αστυνομία

Ένα δίκτυο με πορνογραφικό υλικό που είχε ως στόχο να προσεγγίσει χιλιάδες μαθήτριες και η αστυνομία είχε κλείσει νωρίτερα αυτό το μήνα έκανε ξανά την εμφάνισή του. Στο φόρουμ της συγκεκριμένης ιστοσελίδας οι χρήστες αναζητούσαν άτομα για να ανταλλάξουν πορνογραφικές εικόνες μαθητριών. Η σελίδα διέθετε γυμνές φωτογραφίες έφηβων κοριτσιών, μερικά με τα ονόματά τους, έτσι ώστε οι άλλοι χρήστες να μπορούν να τα αξιολογήσουν. Η αστυνομία ανέφερε ότι ο ιστοτόπος είχε φωτογραφίες κοριτσιών από τουλάχιστον 70 γυμνάσια και λύκεια από όλη τη χώρα.



Αλληλεγγύη στο έργο της «Φλόγας» από την Αυστραλία

Ευαισθητοποιημένοι φίλοι της Φλόγας, δημιούργησαν στο Ντάρβουιν τον Σύλλογο «ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΦΛΟΓΑΣ» με στόχο να στηρίξουν το έργο της. Στη διάρκεια του επίσημου Φεστιβάλ κρασιού που διοργανώνει η Κυπριακή Κοινότητα στο Ντάρβουιν, Έλληνες και Αυστραλοί είχαν την ευκαιρία να αγοράσουν τα είδη της Φλόγας και να ενημερωθούν για το έργο της. Το περίπτερο της ΦΛΟΓΑΣ επισκέφτηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Κύπρου κος Βάκης Ζήοιμος και ο Πρόξενος της Ελλάδος στη Βόρεια Επικράτεια, κος Ιωάννης Ανοικτομάτης.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**



Burwood Council

heritage • progress • pride



Ο Δήμαρχος κ. Faker επιθεωρεί ένα τετράροχο μηχανάκι που χρησιμοποιείται για διενέργηση ελέγχων

Βελτιώνοντας την περιοχή μας

Καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας μου ως Δήμαρχος, έχω κάνει μεγάλη προσπάθεια να διασφαλίσω ότι οι τοπικές υποδομές μας είναι ασφαλείς και προσβάσιμες σε όλα τα μέλη της κοινότητάς μας.

Το εκτεταμένο πρόγραμμα εργασιών του Δήμου για το νέο οικονομικό έτος, βρίσκεται σε εξέλιξη και περιλαμβάνει αναβαθμίσεις στο τοπικό οδικό δίκτυο, τα πεζοδρόμια, τα κράσπεδα και τα πάρκα της περιοχής.

Το Συμβούλιο συνεχίζει με βάση την επιτυχία του τελευταίου οικονομικού έτους, κατά το οποίο δημιουργήθηκαν 22.000 τετραγωνικά μέτρα οδοστρώματος και ανακατασκευάστηκαν 2.600 τετραγωνικά μέτρα μονοπατιών.

Επιπλέον, το Συμβούλιο εγκατέστησε μια νέα παιδική χαρά στο Jackett Reserve και άνοιξε δύο νέα πάρκα στην περιοχή.

Το πρόγραμμα βελτίωσης και ανάπτυξης υποδομών βασίζεται σε δεδομένα που συλλέγονται μετά από ελέγχους έτσι ώστε να δίδεται προτεραιότητα στα έργα που είναι απαραίτητα να γίνουν άμεσα.